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O ukrajinském letadle, které sestřelilo několik ruských letounů, což bylo řádně nafilmováno, již víme. Šetření prokázalo, že video bylo vytvořeno s pomoc
Combat Simulator). Video na stránce shora.

Miss Ukrajiny, Anastasia Lenna se údajně přidala k armádě a její fotografie se samopalem v ruce se rovněž objevila na internetu. Lenna se k armádě nep
pouze člověk.“ Samopal na snímku nebyl skutečná zbraň.

V ktátkém videu hlasatel hlásí, jak moc úmrtí Rusové způsobili a snímek za ním ukazuje lidi v pytlích pro mrtvoly. Jedna z těchto „mrtvol“ byla špatně zab
Nakonec přiběhla jiná osoba a tento obal připevnila.

Na israelském televizním kanále č. 13 vysílali záběry z Ukrajiny, které vůbec nebyly z Ukrajiny. Byla to reklama firmy Disney z r. 2014 na jejich film Star W
údajně z bojů na Ukrajině – objevil.

Videozáznamy ze skutečných válek, převážně z válek na Středním Východě, jsou na internetu běžně vydávány za záběry z Ukrajiny. Některé jsou rovně
jiných her toho druhu. Mnohá videa jsou využívána na vyvolání soucitu u lidí a na vybírání peněz na neexistující charity. Je to doslova exploze záběrů př
jiné jsou viditelně ze zcela jiného prostředí.

Celý Západ se se vší vervou vrhl na vytváření propagandy, která ukazuje Rusko jako nepřítele, přiznává americký aktivista Phil Wilayto. Představují svět
rozšíření své země. A přitom tito brutální diktátoři jsou právě ti, kteří od r. 2014 navozili na Ukrajinu za $2,5 miliard válečného vybavení, zbraní, munice a
pro-demokratickým organizacím, zaměřeným proti Ukrajině, kterým Soros poskytl ještě více peněz.

Wilayto se ptá obvyklou otázku, jak by se Amerika tvářila na to, kdyby Rusko začalo stejným způsobem zbrojit na Mexických hranicích.

Dokonce se vyskytly i zprávy, že Rusko žádá Čínu o vojenskou pomoc na Ukrajině. Anonymní úředník v Bidenově administrativě to nahlásil novinám „Fin
„Washington Post“ to bleskově opakoval. To příliš rychlé rozšíření ukazuje na organizovanou snahu o disinformaci, neboli propagandu. Čínská ambasáda

„Washington Post“ dokonce rozhlašuje do světa, že Rusové mají na Ukrajině těžké ztráty jak na personálu, tak na vojenském vybavení, protože prý nečít
nedodal přesná čísla, ale jsou si naprosto jisti, že nelhal.
Jakou cenu mají takové zprávy?

Většinou tyto zprávy nemají cenu ani papíru, na kterém byly vytištěny. Jako na příklad, Rusko právě prohlásilo falešné zpravodajství o stavu armády a ce
oznámila, že „dočasně zastavuje práci všech svých novinářů a ostatních mediálních pracovníků, kteří se nacházejí na území Ruské federace. A pak se je

„Zdá se, že toto zákonodárství kriminalizuje nezávislé novinářství. Nemůžeme dělat nic jiného, než dočasně přerušit práci našich novinářů … Takže BBC
Ruskou Federaci … Zůstáváme věrni hlášení přesných a nezávislých informací … Naši novináři na Ukrajině a po celém světě budou nadále pokračovat v
Takže jsou „věrni hlášení přesných a nezávislých informací,“ ale přesto uznali za vhodné vytáhnout z Ruska, aby „neohrožovali své novináře,“ jak říkají. N

Mluvčí amerického Státního oddělení, Ned Price se vyjádřil, že:

„Rusko je zapojeno do ničím nevyprovokované války na Ukrajině. Doma je Kreml zapojen do útoku na svobodu medií a na pravdu, zatím co snaha Mosk
je na vzestupu.“

Správně měl říct „… potlačování naší pravdy,“ ale to slůvko „naší“ mu nějak uniklo.

A všichni hned spěchají trestat Rusko a zatím trestají sebe
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Po pravdě řečeno, tyto firmy nejsou žádní obchodníci, když se kvůli politickým pletichám dobrovolně zbaví výdělků v celé zemi. Jsou to spíš političtí pros
dobro svých zákazníků. Hodně těchto firem doslova z Ruska uteklo, jakoby jim hrozilo nějaké nebezpečí a zanechaly za sebou veškerý majetek, budovy,

Japonská firma Toyota napřed oznámila, že z Ruska neodejde. Výroba aut byla sice dočasně pozastavena, kvůli problémům s dodávkami, ale prý zůstan
jsou již pryč. Později se ale rozhodli přidat se k běžícím davům západních podnikatelů, snad doufaje, že tím zařídí, že Rusko přestane válčit na Ukrajině.
Ředitel Deutsche Bank Christian Sewing prohlásil, že banka v Rusku zůstane, protože by to bylo „proti jejich hodnotám,“ cokoliv tyto jsou. A hned druhý d
nehodnoty, nejspíš pan Sewing dostal přes prsty od hlavního vedení ve Frankfurtu a už balili kufry.

Banka z Wall Street, Goldman Sachs rovněž zvedá kotvy a odplouvá zpátky, odkud přišla. Což o to, dobře pro Rusko, taková banka je pouze na jejich ok
svých zákazníků po celém světě …“ ale Rusko z nich asi vyjmuli. Údajně odcházejí kvůli „regulujícím a licencujícím požadavkům,“ které jim dříve záhadn
nebylo by se čemu divit, že odcházejí. Ale válka je úplně někde jinde a přesto jdou.

Dokonce i britsko-australská firma Rio Tinto, která doluje nejen železnou rudu, ale i diamanty, měď, zlato a uran oznámila, že ukončuje své obchodní styk
s ruským výrobcem aluminia Rusal vlastní 80% australské firmy Queensland Alumina, což je jedna z hlavních světových rafinerií aluminia, zbývá vidět.

Když oznámili rozvod s Ruskem, tak jejich papíry na australské burze šly okamžitě dolů o 2,3%.

Rusko nezůstalo pozadu
Ruská klíčová státní banka, Sberbank oznámila, že odchází z finančních trhů Evropské unie. Jako důvod udala abnormální vybírání peněz a také příliš č
z největších věřitelů v Evropě a která měla pobočky v Německu, Rakousku, Chorvatsku a Maďarsku, ponechává švýcarskou pobočku nadále funkční.

Brusel oznámil, že Evropská unie již zastavila ruským bankám, včetně VTB a Rossiya přístup k mezinárodnímu platebnímu systému SWIFT. Sberbanka 
platby Moskvě za olej a plyn.

Poté, co bylo Rusko kvůli tažení na Ukrajinu dočasně vypovězeno z Evropské rady (Council of Europe), tak oznámili, že nemají nadále zájem být součás
Spojených Států. Ruské Ministerstvo zahraničí se rovněž vyjádřilo, že nepřátelé jejich země zneužívají svoji vedoucí pozici v této organizaci a ničí společ

Toto rozhodnutí rovněž znamená, že Rusové nemají nadále přístup k Evropskému soudu lidských práv, který je součástí Rady. Pro Rusko to přináší mož
Rusko mohlo odsoudit nebezpečného zločince na smrt, ale podle zákonů Evropské unie tento trest nesmělo provést.

Ministerstvo zahraničí se dále vyjádřilo, že
„ … nemají zájem trpět rozvratné zásahy Západu, který se neřídí mezinárodními zákony a naopak, U.S. a jeho satelity se pokoušejí tyto zákony nahradit 
přeměny nejstarší evropské organizace na obyčejný spolek, kde spojenci NATO chodí recitovat mantry o západní nadřazenosti a mají na mysli jen svůj n

Rusko rovněž oznámilo, že tím, že z organizace odchází, zastaví také veškeré platby, na což Generální sekretář Marija Pejcinovic Buric řekla, že ještě m
(přestože byli celou dobu vyloučeni) a který má být splacen koncem června. Když uvážíme, že Moskva byla hlavní podporovatel této Rady, tak to bude p

Rusko samo uvalilo sankce na některé přední americké politiky, což označili za odvetu za sankce, které na ně uvalila Amerika. Hlavní příjemce těchto sa
z Ruskem, když její manžel, dřívější President Bill Clinton obdržel v r. 2010 za přednášku v Moskvě $500 000. Hillary měla být těmito sankcemi rovněž p
obvinila, že je ruský špion.
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Ministr Lavrov dále připomenul tvrzení Západu, že Rusko dělá z oleje a plynu zbraň, což není v žádném směru pravda. Řekl, že Rusko vždycky posílalo 
sepsali. Stalo se ovšem, že z plynovodu, který vedl přes Ukrajinu, Ukrajinci odebírali plyn pro vlastní spotřebu, neboli kradli.

„Myslíte si snad, že to Evropané zkoušeli vyřešit? ptal se. „Ne, raději obviňovali Rusko, že používá plyn na jejich vydírání, i když velmi dobře věděli o co š

Varování firmám, které Rusko opustily
Podle ruského Ministerstva financí se mohou firmy, které Rusko opustily, ocitnout za dalších 6 měsíců v bankrotovém řízení. Tyto firmy neměly důvod od
Rusko, ani pro ně.

President Putin navrhl, aby namísto bankrotového řízení byly tyto firmy nadále vedeny zvenčí těmi, kteří chtějí tímto způsobem pracovat. Zároveň připom
se rozhodli v zemi zůstat, byla náležitě ochráněna.

Sekretář ruské vládnoucí strany Andrej Turčák se vyjádřil, že to, že západní firmy přestaly v Rusku podnikat a obchodovat, je válka proti občanům státu a
to sice extrémní řešení, ale Rusko si nemůže dovolit nechat si vrazit nůž do zad a zde je nutné ochránit ruské občany. Řekl, že toto je skutečná válka; ne
válečných zákonů.

Samozřejmě, tyto firmy zaměstnávaly obrovské množství lidí, kteří takto zůstali bez obživy. Napřed spěchaly stát se součástí ruského pracovního a obch
dodavatele těchto firem, vyústilo to v nedodržení obchodních smluv, nepřevzetí a nezaplacení objednávek a vytvořilo to doslova propast v ruské ekonom

Oleg Pavlov, vedoucí organizace „Veřejná iniciativa spotřebitelů“ řekl, že jakmile se vyskytnou firmy, které oznámí odchod z ruského trhu, aniž by poskytl
kriminální soudní řízení. Důvod pro tento zákrok je kriminální nezodpovědnost za účelem záměrného bankrotu a rozsáhlého podvodu.

Tyto firmy pak mohou mít jejich majetek a fondy zabaveny a jejich podniky pak mohou být buď nadále spravovány venkovním vedením, anebo mohou bý

Jane Kaufman, 16. března 2022
———————–
POZNÁMKA: Na většinu odkazů v tomto článku se s českou IP adresou nedostanete. To proto, že jsou to přímo ruské stránky (Russia Today, Sputnik a T
na americkou, pak to funguje.


